

Fund

开放式基金每日行情(12月5日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额(亿元), 累计申购(亿元), 累计赎回(亿元), 净值, 涨跌幅(%)

平均涨幅超3% ETF产品昨日领跑

◎本报记者 郑怡

受股市回暖影响,昨日ETF基金表现抢眼,平均涨幅达到3.35%。而两市封基也不有俗表现。上证基金指数收盘于4588.02点,上涨2.23%;深基指收盘于4527.06点,上涨2.20%。

5000点关口。

昨日交易的ETF基金全线上涨,涨幅均逾2%。上证红利ETF涨4.11%,报4.336元,列涨幅榜首;深证100ETF涨3.53%,报4.988元;中小板ETF涨3.57%,报2.550元;上证50ETF涨2.83%,报4.000元;上证180ETF涨2.71%,报11.194元。

中小板ETF成交金额更是激增115.21%。业内人士表示,随着创业板推出预期的强化,或对中小板交易有所提振,而这一因素首先促进了中小板ETF的活跃。

35只封闭式基金则全线上涨,其中33只涨幅超过1%。基金兴华上涨4.62%,涨幅居首,其他涨幅较大的基金还包括:基金久嘉上涨4.61%;基金裕隆上涨3.45%;基金科瑞上涨3.37%;瑞

福进取上涨3.08%。将于明年到期的基金汉鼎涨幅最小,上涨0.58%。

Wind数据显示,截至上周五净值数据,封闭式基金的总净值为2163.09亿元,较前一周下降4.05%。37只封闭式基金中,仅3只出现净值上涨,其中:基金汉鼎上涨0.1%;瑞福进取上涨1.63%;大成优选上涨1.68%。截至昨日收盘后,封基板块总市值上升至1738.83亿元,该板块加权平均折价率

降至20%。随着大盘的不断企稳回暖,有着较高折价与分红预期的封闭基金或许又将值得期待。

LOF场内交易方面,开盘交易的25只基金全线上涨,且涨幅均逾1%。天治核心上涨3.37%,涨幅第一,其他涨幅较大的基金有融通领先上涨3.19%,鹏华动力上涨3.16%,大成创新上涨2.82%;万家公用上涨1.81%,为涨幅最小的LOF基金。

部分恢复日常申购 投资旗下股票型基金

嗅到买入时机 多只基金开始行动

◎本报记者 王文清

在A股市场经过长达一个半月的大幅度调整之后,部分机构投资者也许已经提前嗅到了买入的时机。近两天来上投摩根和华夏基金相继发布公告开放旗下部分基金的申购限制。今日国海富兰克林基金公司也发布公告,运用公司固有资金投资旗下两只股票型基金,投资额度高达6000万元。



基金公司重新开门迎客

A股市场在长达一个半月时间的调整之后,本周终于露出了企稳的迹象。与此同时,多家基金公司发布公告开放部分基金的申购业务,这也表明在目前的市场估值水平下基金公司开始不再担心资金的过度流入。

华夏基金管理公司今日发布公告,自2007年12月10日起恢复办理旗下华夏优势增长、华夏回报基金的申购、转换转入和定期定额等业务,这两只基金是在10月15日暂停申购的。截至2007年11月30日,据银河证券研究中心的数据显示,华夏优势增长基金今年以来的净值增长已达129.47%,即便在市场调整期间,该基金过去3个月净值增长率仍为0.39%,是市场股票型基金中仅有的两只正收益基金之一。

在本周二,上投摩根基金管理有限公司公告称,公司决定分别于12月7日和12月14日恢复公司优势基金和阿尔法基金的日常申购业务。由于上投摩根12月3日已经停止基金新开户,所以此次恢复申购将只对上投摩根老客户定向募集。

基金资产规模过大,使基金

管理人无法找到合适的投资品种,或可能对基金业绩产生负面影响,从而损害现有基金份额持有人的利益——这是上投摩根基金等公司前期暂时关闭部分基金申购业务的主要原因。而目前开放申购业务无疑说明当时市场环境已经发生变化。

一位基金业内人士坦言:经过前期的下跌,目前A股市场买入的时机已经较好,从投资人负责的角度出发重新开放基金申购是非常必要的。”

机构买入信心增强

与不少散户因不能忍受近3个月来的基金净值连续缩水的状况而准备选择赎回不同,部分机构的态度在近期已经变得积极,并且悄然启动了新的买入行动。

今日国海富兰克林基金发布公告,该公司从2007年12月10日开始将运用固有资金通过代销机构申购旗下富兰克林国海弹性市值股票型证券投资基金、富兰克林国海潜力组合股票型证券投资基金,申购额度最高将达到

6000万元。市场人士认为,在目前时点购买旗下股票型基金,这反映出基金公司对于股市和公司旗下两只基金的坚定信心。

与华夏基金、上投摩根和国海富兰克林基金流露出的积极态度相同,南方基金近期更是用行动显示了对当前市场的乐观态度。本周三,南方隆元产业主题股票型基金提前结束募集,新募集资金近90亿元,公司表示,南方隆元提前结束募集考虑到两个方面的原因:一是充分保护基金份额持有人的利益,适度控制基金规模,保障基金平稳运作;二是认为目前市场调整已使得基金投资能够捕捉到投资机会。

与此同时,以稳健著称的保险机构近期也表示了对申购基金的积极态度,某基金公司一次将带来一家机构几个亿的买盘。机构申购、散户赎回成了近期基金资金面的一个新的现象。

明年收益预期不应过高

对于机构态度的变化,业内

人士分析,经过本轮调整后全市场的静态估值已经下降至38倍,相对于2008年上市公司的业绩增长和中国经济良好的长期增长前景,明年牛市基础并没有改变。

泰达荷银首席策略分析师尹哲昨天接受记者采访时也表示,本周市场的反弹在他们的意料之中。从政策、估值等方面来看,5000点都是比较均衡的位置。由于前期出现了超跌,在目前点位上自然会有反弹的要求。但他也同时指出,从基本面上来看,宏观经济等各方面不确定性依然存在,因此昨天的上涨只是一次意料之中的反弹,未来一段时间整个市场仍将维持宽幅震荡的格局。尹哲表示:近期市场中简单市的选股方法就是寻找2008年度市盈率在30倍以上、2008年业绩增长30%以上、最近一波调整中跌幅在30%以上的个股,这些将是我们关注的重点。”

不过他忠告投资者,目前市场尚处在调整阶段,想在2008年再赚个翻倍,那是不太可能的,应该把自己的投资收益预期降低,30%-50%比较合适。

■记者观察

基民不妨借鉴“基金宝”选基思路

◎本报记者 屈红燕

今年11月,上证综指月度跌幅达到18.19%。同期基金损失惨重,开放式基金整体负收益,封闭式基金也无法幸免。基金重仓的前25只股票全面下跌,平均下跌18.57%。但在此番剧烈调整中,“基金宝”——以基金为投资对象的券商集合理财产品却表现出很强的抗跌作用。据统计,招商“基金宝”一期和二期为同类产品中跌幅最小的,分别为4.83%

和4.09%,国信“金理财”经典组合跌幅为7%。“基金宝”的选基思路,值得基金投资人关注。

据了解,“基金宝”在11月这种少见的大幅调整中能够波澜不惊,结构优化和仓位控制成了关键。国信证券“金理财”经典组合基金经理卢柏良表示,“因为在第三季度的投资策略中,已经预见到美国次贷和国内宏观调控两大风险点,非常警惕,在大盘下跌之前已经降至比较低的仓位,但在这种仓位调整主要通

过ETF来实现的,对开放式基金并没有减仓。”卢柏良还表示,除了仓位控制之外,还进行了结构优化,出于对地产股走势的担心,此前出售了地产股配置较多的基金,转而持有配置金融股较多的基金。基于乐观的预期,卢柏良表示,近期国信“金理财”经典组合仓位上升较快,等待行情来临。

成立于今年8月份的招商证券“基金宝”二期,是11月调整市场表现最为稳健的,其投资经理张

玉林表示,招商“基金宝”二期成立之初市场处于比较高位,基于风险的考虑,建仓时仓位控制得较轻,其余资金用来进行新股申购,中国神华、中石油、建行等大蓝筹上市给该产品带来了不菲的收益。张玉林说,大盘调整期间,招商“基金宝”二期也作了小幅度的结构优化,根据每个季度都要更新基金池进行投资品种的微调,但结构的调整不会是频繁的。品种选择方面,他表示更偏好行业配置均衡的基金。

沪深上市基金每日行情(12月5日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

沪深上市基金每日行情(12月5日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

沪深上市基金每日行情(12月5日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

沪深上市基金每日行情(12月5日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

沪深上市基金每日行情(12月5日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

沪深上市基金每日行情(12月5日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%)

致歉 昨日本版刊登的开放式基金每日行情数据,由于技术原因未能及时更新,给投资者带来不便,特此致歉。 本报编辑部 2007年12月6日